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Ata da 21ª Reunião Ordinária, de 7 de junho de 2011


ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011

REALIZADA AOS SETE DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
	Aos sete dias do mês de junho do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e quinze minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins e Primeiro Secretário Ducimar de Jesus Cardoso. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Luís Fornasari e José Antônio Aborihan Gonçalves. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Edison Carlos Bortolucci Júnior e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 20ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na sequência o Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fez a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Em seguida, o Sr. Presidente suspendeu a sessão por alguns minutos para abertura da exposição ‘Humorizando’, com obras do artista Rodrigo Geraldo, reabrindo logo em seguida. A Sessão foi reaberta às catorze horas e cinquenta e três minutos e o Sr. Presidente, vereador Erb O. Martins anunciou que se encontrava na Casa, o Senhor José Luiz Bregaida, representante do Sindicond - Sindicato Patronal dos Condomínios do Estado de São Paulo, que abordaria o tema: ‘Linha de crédito especial do BNDES para os condomínios, através de um abaixo-assinado, que está sendo feito pelos condomínios’. O convidado foi recepcionado pelo Vereador Antonio Carlos Ribeiro, e, de acordo com Regimento Interno, utilizou-se da Tribuna Livre para fazer suas explanações, esclarecendo as dúvidas surgidas pelos vereadores e logo em seguida fez suas considerações finais. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou que o Primeiro Secretário “Ad-hoc” da Mesa, Vereador Fabiano W. R. Martinez, procedesse a chamada dos vereadores aos quais estavam presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Estava ausente o Vereador: Ducimar de Jesus Cardoso. Constatado o quorum inicial, passou-se à 2ª Parte – ORDEM DO DIA ficou assim a situação das matérias constantes da mesma: 

	DISCUSSÃO ÚNICA

	VETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 03/2011 - “Dispõe sobre a criação do Fundo Municipal de Defesa Civil – FUNMDEC e dá outras providências”. Autoria do Projeto: Ver. “Juca” Bortolucci.
	REJEITADO

	7 (sete) votos contrários dos seguintes vereadores:, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Edison Carlos Bortolucci Júnior, José Antonio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva; e 4 (quatro) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez e José Luís Fornasari
 e 01(uma) ausência do Vereador Ducimar de Jesus Cardoso.

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04/2011 - “Dispõe sobre a concessão de isenção de IPTU – Imposto Predial e Territorial Urbano, aos imóveis locados ou cedidos a qualquer título destinados ao funcionamento de entidades assistenciais ou templos religiosos, conforme especifica”. Autoria do Projeto: Ver. Laerte Silva.
	REJEITADO
	11 (onze) votos contrários e 1 (uma) abstenção do vereador Fabiano W. R. Martinez. 



	PROJETO DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI Nº 61/2011 - “Dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de pisos ecológicos em empreendimentos localizados no município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Ver. “Juca” Bortolucci.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis. 


	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 96/2011 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal - Exmo. Sr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto à colocação de placas com nomes de ruas, nos bairros do município”. Vereador Laerte Silva.

	APROVADA
	

	N° 98/2011 - “Manifesta aplauso à Praça de Esportes ‘Antonio Lins Ribeiro Guimarães’ pelos 90 anos de existência”. Vereador Danilo Godoy.
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 390 - “Informações sobre a poda e extração de árvores no Município, conforme especifica”. Ver. “Juca” Bortolucci.
	APROVADO
	

	Nº 391 - “Informações quanto à reforma em viela localizada entre as Ruas Inglaterra, número 412 e Croácia, número 122, no bairro Jardim Europa IV”; Ver. Antonio Carlos Ribeiro.
	APROVADO
	

	Nº 392 - “Informações referente a indicação de diretores, vices e coordenadores das escolas do Município de Santa Bárbara d’Oeste”. Ver. Antonio Carlos Ribeiro.
	APROVADO
	

	Nº 393 - “Informações acerca da regularização da CND - Certidão Negativa de Débito da Prefeitura”. Ver. “Kadu Garçom”.
	APROVADO
	

	Nº 394 - “Informações sobre disponibilizar nutricionista para a ‘Casa do Diabético’”; Ver. “Joi” Fornasari.
	APROVADO
	

	Nº 395 - “Informações sobre disponibilizar psicólogo para a ‘Casa do Diabético’”; Ver. “Joi” Fornasari.
	APROVADO
	

	Nº 396 - “Informações sobre Projeto do Meio Ambiente”; Ver. “Joi” Fornasari.
	APROVADO
	

	Nº 397 - “Informações sobre Projeto Educação no Trânsito”. Ver. “Joi” Fornasari.
	APROVADO
	

	Nº 398 - “Informações com relação ao Projeto Programa Cidade Legal”. Ver. “Kadu Garçom”.
	APROVADO
	

	Nº 399 - “Informações referente à possibilidade de se implantar uma garagem para guardar maquinários e um refeitório para os funcionários fazerem suas refeições no Jardim Europa”. Ver. Antonio Carlos Ribeiro.

	APROVADO
	

	Nº 400 - “Informações quanto ao processo de licitação, compra, empenho e notas do material ‘Amigos de Letras na Escola’ e do catálogo ‘O Circo’”. Ver. Danilo Godoy.

	APROVADO
	

	Nº 401 - “Informações acerca de veículos da área da Saúde que fazem o transporte de pacientes para outros municípios”. Ver. “Juca” Bortolucci.

	APROVADO
	

	Nº 402 - “Informações acerca do cumprimento da Lei Municipal nº 3.129/2009, que ‘Dispõe sobre instalação, por instituições bancárias e financeiras com agências e postos de atendimento no Município de Santa Bárbara d’Oeste-SP. de sistema de segurança e monitoramento por câmera de vídeos e dá outras providencias’”; Ver. Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº 403 - “Informações com relação ao uso do banheiro público da Praça Rossi Armênio, no bairro Jardim Europa, dando outras providências”; Ver. Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº 404 - “Informações acerca do cumprimento da Lei Municipal número 3.087/2009, que ‘Autoriza o Poder Público Municipal a instituir o Programa ‘Mulher Ame o seu Coração’ e dá outras providencias’”. Ver. Carlos Fontes.
	APROVADO


	

	Nº 405 - “Informações referentes à Unidade Básica de Saúde (UBS), do bairro Jardim das Laranjeiras, neste município”; Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 406 - “Informações quanto à possibilidade de instalar semáforos no cruzamento da Rua Prudente de Moraes com a Rua Duque de Caxias, na área central” Ver. Anízio Tavares.
	
	RETIRADO PELO AUTOR


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:  
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares
	
	17h40 a 17h47

	Às dezessete horas e quarenta e oito minutos o Ver. Carlos Fontes solicitou a prorrogação do horário, o que foi acatado por todos os vereadores presentes.

	Ademir da Silva
	“Zeca” Gonçalves

Carlos Fontes
	17h48 a 18h03

	Antonio C. Ribeiro
	
	18h04 a 18h14

	Carlos Fontes
	“Joi” Fornasari

Erb Oliveira Martins
	18h15 a 18h30

	Danilo Godoy
	Ademir da Silva
	18h31 a 18h32

	“Kadu Garçom”
	
	18h33 a 18h37

	José Luis Fornasari
	Abriu mão da palavra
	18h38

	Erb Oliveira Martins
	Abriu mão da palavra
	18h38

	“Juca” Bortolucci
	
	18h38 a 18h44


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezoito horas e quarenta e cinco minutos. Eu ___________________________ (Henrique Macedo Guimarães) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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